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Főkönyv- Pénzügy 

 
1, 65M-lap paraméterezés változtatása 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az M-lapon való megjelenéshez az adókategóriáknál a jellemzőknél meg kell jelölni, hogy egyenes adózású áfa, illetve igényelhető, 
vagy fizetendő. Célszerű a fizetendő áfánál is bejegyezni. A program figyeli, hogy az áfa bevallás milyen időszakban kerül 
létrehozásra, így.  
 
 
2, Gépi számlázás automatikus kontírozottá tétel 
 
Gépi számlázás esetén a számlázás próbát tesz a száml kikontírozására (cikkszám törzs, kontír törzs alapján). Amennyiben sikerül 
akkor kontírozottan kerül tárolásra. Hiba esetén kontírozatlanul kerül tárolásra, amelyet utólag kell kontíroznunk. Korábban mindig 
kontírozatlan jelöléssel került tárolásra, akkor is ha a számla kontírozása helyes. 
 
 
3 Számlatükör riport duplikálás javítása 
 
Több céges rendszernél a számlatükör riportban a csoport összesenek duplikálva voltak.  
 
 
4, Egyenlegközlő csoportos nyomtatás első lapján a partnerkód javítása 
 
Egyenleg közlő csoportos nyomtatása esetén az első lapon a partnerkód rosszul szerepelt. 
 
 
5, Számlázásban a dátum folytonosság vizsgálatánál a stornók kihagyása 
 
Gépi számlázásnál a dátum folytonosság vizsgálatánál a stornó számlákat nem veszi figyelembe a rendszer. Amennyiben véletlen 
előre dátumozás történik, akkor a stornózás után van lehetőség a napi dátummal számlát készíteni. 
 



 
6, Késedelmi kamatközlő 
 
Késedelmi kamat változatokat a kamat típus törzsben lehet létrehozni (Törzsek/technikai törzsek menü) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lehetőség van tetszőleges kamat kialakítására, amelyet a partnerekhez lehet rendelni. Egy kamat típus kijelölhető 
alapértelmezettnek. Amennyiben a partnernél nincs meghatározva a kamat mértéke, akkor az alapértelmezett kamattal számol a 
rendszer. Kamat típusonként lehetőség van a változások felrögzítésére. Fix kamat esetén is tételt mindenképpen fel kell vinni ahol 
megadjuk a kamat mértékét. 
 
Késedelmi kamat lekérdezést a főkönyv/folyószámla menüben lehet elérni. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Általános funkciók 
 
 
7, Menü átalakítás. Külön technikai menü 
 
A [Főkönyv] menü, és [készlet] menü alól ki lettek véve általános technikai funkciók, amelyek a [Műveletek] menü alá lettek 
elhelyezve. 
 
8, Dimenzió karbantartás a menübe 
 
Cégek, évek átnevezése, rejtése, láthatóvá tétele. 
 
[Műveletek]. [Cégek/Évek kezelése] 
 
A felnyíló ablakban a módosítani kívánt mezőre jobb egérrel kattintva egy menü jelenik meg. Választhatunk átnevezés, aktív, 
inaktívvá tétel között. A felső menüben a cég / év lenyíló mezőben csak újraindítás után fejti ki a hatását. 
 
9, Rendszerfrissítés a menübe / dokumentáció megjelenítéssel 
 
Lehetőségünk van a rendszer frissítések kézi vezérléséhez. [Műveletek].[Program verzió frissítés] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Itt láthatjuk a verziókat, a rendszerünk jelenlegi állapotát. Ha a verzióhoz készült dokumentáció, akkor az itt elérhető. Rákattintva 
letöltődik, és megnézhetjük. Meg lehet ismételni a munkaállomás frissítését, ha a korábbi frissítés során hiba történt, esetleg 
javításra került a frissítés, de nem került fel újabb verzió.  
 
10, Rendszerfrissítés átlépési lehetőség 
 
Automatikus frissítéskor lehetőségünk van a frissítés kihagyására. Kihagyás esetén a rendszer többet nem figyelmeztet, csak az 
újabb verzió esetén. Ha kihagytunk egy verziót, de később úgy döntünk, hogy frissíteni szeretnénk, akkor a Rendszerfrissítés a 
funkcióba kézi frissítésre van lehetőségünk. (9. pontban tárgyaltak szerint) 
 
11, Riportokon megjegyzés lehetősége 
 
Lehetőség van a riportokra megjegyzést helyezni. Minden riport ablak tetején egy mező van, amelyben tetszőleges megjegyzést 
írhatunk. Nyomtatáskor minden egyes lapon nyomtatásra kerül a megjegyzés. 
 
 
 

 
 
 
 
 



Készlet- Gyártás 
 
12, Cikkszám Bontás törzs kibővítése 
 
Cikkszám bontás bővítése, beszállítások, gyártási jellemzők tárolására. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13, Cikkszám bontás automatikus létrehozása beállítható a mozgásnem törzsben  
 
Beállítható, hogy új cikkszám bontás esetén a törzs automatikusan létrejöjjön, és felnyíló ablakban megadhatjuk a termék jellemzőit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14 Cikk Partner csoport összerendelési lehetőség 
 
Lehetőség van cikkeket partner csoportokhoz rendelni, ezáltal ellenőrzötté lehet tenni, hogy bizonyos cikkeket, csak mely partnerek 
esetén lehet használni. Az összerendeléshez ki kell alakítani a partner csoportokat, a partnereknél (partner törzs) beállíthatjuk, hogy 
melyik csoportba tartozik. Cikkszám törzsben pedig kijelölhetjük, hogy a cikkeket melyik partner csoport(ok) esetén használhatók. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Eszköz 
 
 
 15 Eszköz típus tulajdonság felvételi lehetőség  
 
Az eszköz típusok karbantartásánál van lehetőség a tulajdonságok bővítésére. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az eszköz típus törzsbe belépve a tulajdonság felvétel lapon vehetünk fel új tulajdonságokat, ahol a nevét, és a típusát adhatjuk meg. 
A felvett tulajdonság minden eszköz típusban elérhető lesz. Második lépésként álljunk rá arra a típusra, amelynél szeretnénk, hagy a 
felvett tulajdonság megjelenjen. A tulajdonság fülön (2, lap), van lehetőségünk kiválasztani, hogy a tulajdonság aktív legyen. Egy 
tulajdonság bármelyik típushoz rendelhető. Miután ezzel készen vagyunk, akkor az eszköz törzsben lehetőség van az eszközhöz 
felvinni a tulajdonság szerinti értéket. 
 
16. Eszközkartonra jellemzők 
  
Az eszköz karton nyomtatásakor lehetőség van a tulajdonságok megjelenítésére.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A kartonon  meg fog jelenni az eszköz törzsben a megjegyzés szövege, értékcsökkenési beállítások, és a törzsben feltöltött 
tulajdonságok. 


